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EEE
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cse

Cse

Information Technology

Information Technology

ECE
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Artificial Intelligence and Machine Learning

E.I.E

AI&ML

Information technology

Ece

INFORMATION TECHNOLOGY

Electronics and Communication Engineering

ELECTRONICS AND COMMUNICATION ENGINEERING

C.S.E

Electrical and electronics engineering

ECe

Ece

ECR

2020-2024

AIML-B

E.C.E
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COMPUTER SCIENCE ENGINEERING

Computer Science

B.e cse

COMPUTER SICENCE AND ENGINEERING

CSE-C

CSE - C

2024

COMPUTER SCIENCE AND ENGINEERING

Computer Sceince and Engineering

Computer Science Engineering

3 year

Electronics and Instrumentation Engineering

Csr

CSE C

Rmd
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Computer Science and Engineering
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Be

Artificial Intelligence & machine Learning

Artificial Intelligence and machine learning

Ai & ml
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AI ML

ARTIFICIAL INTELLIGENCE AND MACHINE LEARNING

111521204016

AI and ML

Artificial intelligence and Machine Learning

AIML A

AI & ML

B.TECH

BE



2/8/23, 9:38 AM Student's satisfaction Survey on Teaching Learning Process

https://docs.google.com/forms/d/1ryaQWxIsJt81JmiOSy9MQ5W8TXwaBE6Z_O8pzn2N4LQ/viewanalytics 20/39

IT

INFORMATION TECHNOLOGY
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Information technology

ELECTRICAL & ELECTRONICS
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B.E.EEE

B. E -EEE

2023

B.Tech

B. Tech Information Technology
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1.How much of the syllabus was covered in the class?

566 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

566 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

10.8%

36.6%

50.7%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

52.7%

43.6%
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3. How well were the teachers able to communicate?

566 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

566 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

10.8%

24.2%

63.4%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

18.9%32.9%

44.3%
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

566 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

566 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

7.6%

34.5%

56.9%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.5%
33.4%

50.2%



2/8/23, 9:38 AM Student's satisfaction Survey on Teaching Learning Process

https://docs.google.com/forms/d/1ryaQWxIsJt81JmiOSy9MQ5W8TXwaBE6Z_O8pzn2N4LQ/viewanalytics 24/39

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

566 responses

8. The teaching and mentoring process facilitates you in cognitive, social
and emotional growth.

566 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

14.5%
22.8%

56.7%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

15.4%33.9%

46.5%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

566 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

566 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.2%

36.6%

49.3%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

33.9%

53.4%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

566 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

566 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

30.9%

60.1%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.1%

32.9%

53.2%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

566 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

566 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

11%
31.8%

51.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.2%29.9%

50.7%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

566 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

566 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.8%

37.3%

49.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

34.1%

50.5%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

566 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

566 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11%
32.7%

50.7%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

8.7%

34.5%

52.7%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

566 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

566 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

13.6%
34.5%

42.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

10.6%

36.9%

50.4%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

566 responses

-

Good

Nil

.

Nothing

Nothing

Good

NA

No

nothing

NIL

no

None
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Ntg

Nill

good

No suggestions

GOOD

All good

NILL

NULL

No comments

nil

Gud

Everything is good. The teaching faculty is doing a very good job . Their should be some break
time in between lectures to give relaxation to mind and boost the energy of learning.

.

.

.
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While teaching problems its better to teach and explain on board than using lcd projector

No suggestions

no suggestions

Null

NOTHING

Na

No issues

Good teaching
Can't understand writing on blackboard

To be Honest, all was good and excellent... few things I would like to add up some point..

-- There was an internal and Direct partiality to students from my vision

-- Staff didn't allow me to participate on other college competitions, activities so and so...

This was a pain, so only I attended Zoho offcampus and I got selected... On that time.. My aim
was to select in company without using college name as an ID card( on campus)

-- please give equal respect and share your feelings equally among students

Hod mam... Hope you'll read the messages and make a positive outcome in future

Review of previous class , keywords
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In this institution teaching style is very good and all the facilities are teaching very well.

Can give more activities so that we can learn

Continue as now and increase the usage of ict tools become more effective in learning.

NICE COLLEGE TRYING TO LEARN ALOT BEST DISCIPLINE EVER THANK YOU FOR THE GREAT
GUIDANCE

I personally felt that everything is good , and the classes very effective in all aspects.

EVERYTHING IS FINE

Please reduce the theory content and make it more practical , also update the syllabus to the
latest , increase the practical hours .

Overall it was a very good learning experience.It took a predominant role for pursuing my
dream job.

No suggestions. Everything is good at our institution.

No suggestions. Everything is gud at our institution.

everything is good

I don't have any suggestions but if all the counselors are as good and nice like santhoshini
Mam and poo Mam every student will experience a new way of learning.

EXCELLENT INFRASTRUCTURE
SUPPORTIVE STAFFS
WELL DESIGNED SYLLABUS
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Encourage students to participate in college compititions

Many exposure should be given to hostel students even in participating in any type events ,be
it technical or non-technical.

Practical sessions

-

improve teaching skills

Teachers should be thorough in the concepts in every aspect.

more explanation about certain topics should be done.

teach clearly

All are good only

Some mind space to students

1.introduce ROAD MAPs for each unit before telling outcomes - As a student I always stressed
out because to know where should I start from.roadmaps are so time saving.

2.i wish teachers to tell their each session outcome (Like what you come to know after this
session?) instead of unit outcome before they start to teach .

3.HEALTHY discussion and quick SUMMARY for last 5 minutes will really help to retain what
has been taught and gives a worth ending of the session .

The learning experience should not be suffocated with strict rules
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Want a clear awareness about the symposium especially for hostelers

Hostellers should know the symphosium conducted in other colleges.

hostllers should know about symposium helded in other college.

1. Enable Wifi facility inside the classrooms.

Teaching may be made more of a application oriented sessions, and making the students
understand how it is actually used or applied in the society can be helpful.

Nil

Request the staffs to come up with more examples while teaching for better understanding.

allowing students to participate in extra curicular activities ,
encoureing the students in their field of intrest .

n

1. Shifting to Latest Sylabbus & Project Oriented Srudies.
2. Teaching Life Skills.
3. Encourage to participate in Extra curricular activities.

very good learning experience, need more practical knowledge and real time application on
electrical and programming

Experimental learning can be done

Giving a lot of examples
By showing the related videos
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Try to engage with the students.

Group discussion , Seminars , Team presentation and Quiz can be conducted to make teaching
- learning experience even more effective and interesting. Not only that , we students also will
be able to develop our Communication skills in an effective manner .

1)Ask them to take a topic for self-learning.
2)Give them assignments that need a lot of research, reading and analytical skills.
3)Encourage them to ask questions.

To interact with students .
To explain how to solve or or making it more interesting.

1.WE CAN HAVE MORE PRACTICAL VIDEOS FOR BETTER UNDERSTANDING DURING THE
CLASS
2.CAN BE MORE INTERRATCTIVE
3.OVERALL IT IS FINE

Activities

keep doing

PROJECTOR USAGE
DAILY EXAMPLES AND APPLICATIONS

Interaction with students

i guess there will be some kind of extra ciricullar in college apart from studies

interaction with students

Good
Good
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Good

Implementing practical knowledge on subjects and projects

Smart/tv room can be used.
Industrial visit can be arranged for all.

Supervising, encouraging

be friendly with students and don't pressure them.

Need to have more sessions on coding.

All Good

1)first find out who are studying are not ,2)Improve the skill's of poor learning
people,3)complete units some slow.

All were in good flow
I'm satisfied with this!

Connect to student individually
Utilize a variety of technology options

No

255 more responses are hidden
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